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Поштовани читаоци, 

Имајући у виду традиционалне вредно-
сти које представљају темеље нашег дру-
штва, нарочито у области друштвено кори-
сног рада, Министарство одбране и одре-
ђени привредни, трговински и туристички
субјекти у Републици Србији препознали су
заједнички интерес у развијању пословне
сарадње у сегментима који су предмет њи-
ховог пословања.

С циљем сагледавања могућности, мода-
литета и начина за остваривање пословне
сарадње, Министарство одбране упутило је
писмо о намерама, којим је указано на обо-
страни интерес у развијању сарадње, која
би обухватила:

– социјални аспект, у смислу директног
утицаја на побољшање животног
стандарда запослених у Министарству
одбране и Војсци Србије, 

– пословни аспект, који би се огледао у
масовнијем коришћењу производа,
роба и услуга домаћих произвођача и
добављача од запослених у Министар-
ству одбране и Војсци Србије под по-
вољнијим условима продаје, односно
набавке на домаћем тржишту.

Модалитети и начини сарадње са наве-
деним субјектима уређени су одговарајућим
оквирним споразумом, односно уговором о
пословној сарадњи ради стварања услова да
сви запослени у Министарству одбране и
Војсци Србије, давањем на увид Војне леги-
тимације, несметано користе уговорене по-
вољности. 

Управа за традицију, стандард и ветера-
не Сектора за људске ресурсе Министар-
ства одбране досада је реализовала склапа-
ње уговора о пословној сарадњи са 15 (пет-
наест) привредних, трговинских и туристич-
ких субјеката, о чему су организационим је-
диницама Министарства одбране и Војске
Србије редовно достављане информације и
постављена обавештења на званичном сај-
ту Министарства одбране (поље СТАНДАРД
– Коришћење услуга путем административ-
не забране), са спољним линковима ка при-
вредним субјектима, постављена обавеште-
ња на интернет сајту Управе за традицију,
стандард и ветеране (поље СТАНДАРД – Ко-
ришћење услуга путем административне за-
бране) и објављиване вести у магазину „Од-
брана”. 

С циљем обавештавања и квалитетног
информисања запослених у Министарству
одбране и Војсци Србије, као и промовиса-
ња наведене сарадње, израдили смо Ин-
форматор о сарадњи Министарства одбра-
не са привредним, трговинским и туристич-
ким субјектима, који су доставили свој про-
мотивни материјал. 

У наредним издањима  информатора би-
ће обухваћени и остали привредни, трговин-
ски и туристички субјекти са којима се буду
склопили уговори о пословној сарадњи. На-
мера нам је да на овај начин основни пода-
ци о понуди производа, роба и услуга при-
вредних, трговинских и туристичких субје-
ката са којима је остварена сарадња буду
лако доступни сваком заинтересованом чи-
таоцу, односно кориснику.

С поштовањем,

В. Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА
ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ

Милош Јанковић
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ
СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ

Управа за традицију, стандард и ветеране

ИНФОРМАЦИЈА
о начину коришћења повољности датих у

Информатору
Уколико уговор о пословној сарадњи склопљен између Министарства од-

бране и привредног, трговинског или туристичког субјекта предвиђа могућ-
ност плаћања путем административне забране, потребно је да крајњи кори-
сник, запослени у Министарству одбране и Војсци Србије, у надлежној органи-
зационој јединици попуни и овери два обрасца административне забране и
приликом куповине достави их продавцу. Образац административне забране
за плаћање код привредних, туристичких и трговинских субјеката са којима је
таква повољност уговорена може се преузети са званичне интернет презента-
ције Министарства одбране (www.mod.gov.rs – поље СТАНДАРД – Kоришћење
услуга путем административне забране) и са интернет сајта Управе за тради-
цију, стандард и ветеране Сектора за људске ресурсе Министарства одбране
(www.utsv.sljr.mo – поље СТАНДАРД – Коришћење услуга путем администра-
тивне забране). Такође, да би се приликом плаћања услуга оствариле повољно-
сти предвиђене уговорима о пословној сарадњи потребно је да запослени – ко-
рисник услуге достави на увид војну легитимацију или оверену потврду о запо-
слењу.

Уколико запосленом, као крајњем кориснику услуге, престане радни однос
у Министарству одбране и Војсци Србије организациона јединица Министар-
ства одбране и Војске Србије, у чијем саставу се наведено лице налазило, ду-
жна је да о томе писаним путем обавести даваоца услуга у ком случају давалац
услуга непосредно са крајњим корисником уређује обавезу измирења преоста-
лог дуговања. 

Давалац услуга у обавези је да крајњег корисника – запосленог на одређено
време, који услуге користи путем административне забране, на рате, обавести
да последња рата по административној забрани доспева у месецу који претхо-
ди месецу престанка радног односа на одређено време.

Прва рата по административној забрани доспева у наредном месецу у од-
носу на месец у коме је оверена од надлежне организационе јединице Мини-
старства одбране и Војске Србије.
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Изузетно, прва рата по административној забрани доспева у месецу у коме
је оверена од надлежне организационе јединице Министарства одбране и Вој-
ске Србије, под условом да тако оверена административна забрана буде при-
мљена у Рачуноводственом центру Сектора за буџет и финансије Министар-
ства одбране најкасније до 10. у месецу у коме је и оверена, а оверен и попу-
њен образац административне забрана доставља давалац услуге. 

Уплату рате по административној забрани Рачуноводствени центар Секто-
ра за буџет и финансије Министарства одбране врши на жиро-рачун даваоца
услуга на дан исплате другог дела плате за запослене у Министарству одбране
и Војсци Србије (коначни обрачун).

Детаљније информације о могућностима и условима коришћења свих по-
вољности обухваћених уговорима запослени у Министарству одбране и Војсци
Србије могу добити путем следећих контаката:

– Kon ti ki tra vel&ser vi ce d.o.o. (27. марта 12, Београд), 011/20 98 000,
vla da@ kon ti ki.rs;

– Big blue Gro up d.o.o. (Македонска 4, Београд), 011/41 41 411,
vla da @big blue.rs;

– Специјална болница за рехабилитацију „Јунаковић”, (Пригревачка бб,
Апатин), 025/772-311 или преко централе 025/772-477,
mar ke ting @ba nja-ju na ko vic.rs ;

– Службени гласник Републике Србије (Јована Ристића 1, Београд), 011/30
60-312, 011/3060-576, 011/3060-575 и 011/3060-390,
mtir kaj la@slgla snik.com;

– Специјална болница за неспецифичне плућне болести „Сокобања” (Војво-
де Мишића 48, Сокобања), 018/830-367, so ko bol ni ca@mts.rs ;

– Институт за лечење и рехабилитацију „Нишка бања” (Српских јунака 2,
Нишка Бања), 018/502-211, mar ke ting.slu zba@ ra donnb.co.rs;

– „Smar tpho ne shop” d.o.o. (Ђорђа Станојевића 12, Нови Београд), 011/7151-
515 и 066/5500-510, da@ smar tpho ne.rs;

– „Делфи књижаре” д.o.o (Краља Петра 25, Београд), 011/7155-055 и
060/5678-956 и „Лагунин” клуб читалаца 011/7151-062 и 065/5248-666,
alek san dar.pe tro vic @la gu na.rs ;

– DIS call cen tar (седиште Булевар Ослобођења 1б, Крњево), 0800 101 101,
mi lan.iva no vic @dis.rs;

– BS gro up com pu ters d.o.o (Дурмиторска бр. 3, Београд), Центар за инфор-
мације 0800-111-011, uros.la zo vic @vo xe lec tro nics.co m;

– ЈП „Завод за уџбенике” (Обилићев венац 5, Београд), 011/3051-900 и
064/807-2383, ana.vra nes@za vod.co.rs;

– „Галерија подова” д.о.о (седиште Индустријска зона бб, Бачка Паланка),
0800 345 345, na ta sa.vuc ko vic @ga le ri ja po do va.com ;

– Ауто-мото савез Србије (Рузвелтова 18, Београд), 069/870-2634,
ta ma ra mi haj lo vic @amss.or g.rs .
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